

普通类提前专科院校投档线公布

艺术类提前公办本科第三小批昨天投档录取

【普通类提前专科】

据了解,普通类提前专科包括公安院校(专业)、航海院校(专业)和其他院校共11所,计划招生909人。在4所公安院校中,公安海警高等专科学校最低投档分为男生549分,女生554分;铁道警官高等专科学校男生549分,女生565分;南京森林公安高等专科学校男生557分,女生586分;江苏警官学院专科计划分解到各市(其中招收女生比例不超过计划的15%),根据13个市的报考情况,分别确定不同的投档分数线,具体

记者昨天从位于镇江的江苏省高招录取指挥中心了解到,普通类提前批录取工作已经进入尾声,12日提前本科录取工作已全部结束,昨天开始提前专科的录取工作。

是:南京市,男生571分,女生596分;镇江市,男生566分,女生597分;常州市,男生576分,女生600分;无锡市,男生575分,女生605分;苏州市,男生568分,女生600分;南通市,男生571分,女生596分;盐城市,男生573分,女生595分;连云港市,男生572分,女生588分;徐州

市,男生568分,女生588分;淮安市,男生560分,女生590分;宿迁市,男生565分,女生588分;扬州市,男生560分,女生596分;泰州市,男生575分,女生605分。

航海类6所院校全部只招男生,其中上海海事职业技术学院最低投档分为556分,集美大学554分,厦门海洋职业技术学院551分,青岛远

洋船员学院552分,湖北交通职业技术学院552分,广州航海高等专科学校551分。

另外,上海海关学院今年在江苏省提前专科批计划招生6人,该校投档线为男生627分,女生630分。

【艺术类公办本科第3小批】

昨天,艺术类提前录取公办本科院校中的第3小批进行了投档录取。该小批为除艺

术类提前录取公办本科第1小批以外的其他院校使用专业校考成绩录取的艺术类本科专业,共有156所院校计划招生3096人。江苏省教育考试院按该批次的省录取最低控制分数线(文化300分,专业合格;凡是专业还须省统考合格的,专业成绩为130分),并按考生志愿和高校提出的调档比例投档,高校对进档考生按其招生章程中预先确定的录取规则和办法以及有关招生政策择优录取。该小批的录取工作14日结束。

通讯员 沈考宣 快报记者 谢静娟

中招提前批次 艺术类招生火爆

第一批次最早明天开学

快报讯(记者 黄艳)昨天,是南京市中招录取第一天。记者从部分进场录取学校招生负责人处了解到,今年艺术类特长生招生普遍火爆,而整体的特长生录取今天预计将会结束。预计最早的市属高中进行第一批次录取将会安排从明天(15日)开始,而区属重点高中将从7月17日开始录取。

宁海中学美术专业一志愿全部招满,分数线为689分(加专业成绩)。南京六中特长生招生计划较多,科技、美术、体育、管乐加起来共150人,几乎占该校全部招生计划的一半。科技生录取分数线为676分(加专业成绩),其中文化分最低为607分。美术生录取分数线为652分(加专业成绩),扩招的20%计划生源充足。管乐生录取分数线划在648分(加专业成绩)。

记者了解到,有的学校今天还要继续录取特长生。特别需要提醒考生的是,一般特长生录取的通知书不会立即发出,要等到招生学校在第一批录取结束后,再一并发出。

南京中华中学招生负责人告诉记者,从15日开始,市属学校将进场开始第一批次录取,因为学校有指标生招生,将先录第一志愿、再录指标生。南京三中招生负责人表示,区属四星高中将在17日、18日两天进行第一批次录取。

据悉,提前批次被录取的考生近日可通过声讯电话、网络查询、手机短信等方式查询到自己的录取信息。

“预录取”到底啥意思

进入程序尚未办理录取手续

快报讯(记者 谢静娟)最近几天,提前批次院校的录取工作正在进行中,考生们都可以查询自己的录取信息。

考生可及时到所在地的市、县(市、区)招办或所在中学查询录取情况。招生部门提供的考生录取信息包括考生姓名、录取科类、录取院校及录取状态。

同时,考生还可以拨打查询热线16887799,查询自己的录取状态。

不少考生在查询后发现,查到的录取状态有两种,一种是“已录取”,还有一种是“预录取”。“预录取”到底是什么意思,是指

高校正在阅档吗?很多考生和家长对此并不了解。

有关招生负责人解释,“已录取”是表示高校上传的录取名册已经过江苏省教育考试院办理了审核签字手续,也就是说,考生被正式录取。而“预录取”,是指有关高校进入了录取程序尚未办理相关录取手续。一般情况下,处于“预录取”状态的考生不会再被高校退档,而这类考生也不需要参加征求平行志愿的填报。



南京将设大学生“技校回炉班”

学上完了后能到哪就业,在报考时考生和家长就能心中有数。昨天,南京市27家技工学校聚集在山西路市民广场,向有志于一技之长的年轻人伸出橄榄枝。与以往不同的是,本次招生咨询会首次邀请了南京菲亚特、名爵、舜天等知名企业单位现场公布用人订单,学生可现场选择与企业挂钩的学校填报志愿。

昨天一大早,很多家长就赶了过来,才8点钟广场上已经是人头攒动。

在南京交通技师学院招生摊位前,一名家长正在预约登记:“我女儿今年高

考考了510分,上大专院校肯定没问题。可是现在本科生就业都这么难,更何况是大专生呢,不如现在学门手艺,不仅学费低,还有市场需求!”另一位家长也表示,之所以现在看中技校,是因为被包推荐、包安排工作的承诺给吸引了。

南京技师学院招生负责人告诉记者,今年高考350分以上的高考落榜生可以报考四年的技师班,一进校就参加复习迎接10月份的成人高考,学生一毕业,不仅可以拿到大专学历证书,还可以获得技师等级证书。

“虽然现在南京在读的

技校生有5.2万人,招生人数三年翻了三番,但是还是不够。近年来南京制造业发展迅猛,不少企业出高薪还是招不到人,高技能人才缺口大约在13万人左右。”南京市劳动局培训处处长刘兴国透露,南京将尝试由两所技师学院办两个“实验班”,招生对象是往届从未就业过的大专、本科学历毕业生。往届生经一年或半年的“回炉”技能培训,取得高级或中级职业资格证书进入就业。

据悉,政府拟给予“实验班”学生学费一半补助。

快报记者 项凤华 实习生 梁静

纪念香港回归十周年、邓小平逝世十周年,伟人题材、回归题材至高规格纪念藏品

首发邓小平金钻“子母表”

纯金与钻石铭刻历史与伟人,金钻怀表、手表首次组合发行,集珍藏与实用性于一体

“我希望能活到1997年,我希望能在那个时候,我能够亲自到香港去,在我们的自己的土地上走一走,看一看。”1997年2月19日,世界伟人邓小平永远离开了我们,全国人民和国际友人无不悲痛万分。1997年7月1日,小平“一国两制”伟大构想下的香港终于回到了祖国怀抱。如今,敬爱的小平离开我们10年了,在这特殊时刻,我们更加怀念伟人邓小平。

——全球首发1997套“金钻子母表”永久缅怀伟人

国家重大纪念事件,至高规格纪念藏品破格发行

纪念香港回归十周年、邓小平逝世十周年,是2007年的重大事件。因此我国打破常规,发行“伟人题材、祖国统一题材”的最高规格纪念藏品“金钻子母表”,不仅寓意邓公是“中国人民的儿子”,还体现香港和祖国母子连心、共同繁荣昌盛。用黄金和钻石,作为最高规格的纪念。

“子母表”填补了伟人题材、回归题材收藏的空白,“第一”的意义决定了它不可比拟的收藏投资价值。5月18日,这套高规格藏品,在人民大会堂举行了隆重的首发式,中国国家博物馆率先收藏,并颁发“国博收藏证书”,永久馆藏。

钻石、纯黄金打造无上价值的纪念

“金钻子母表”有“母表”怀



▲相关领导出席“子母表”在人民大会堂发布会揭幕仪式

表、“子表”手表两块表组成。怀表表盖中心是高浮雕邓小平金像,弹开表盖,金钻光芒四射,华贵无比;金表盘外圈整齐精致地镶嵌93颗钻石,代表邓公享年93岁;内圈整点镶嵌10颗钻石,纪念邓小平离开十个年头;12个整点部位则是一枚纯金邓小平头像,正下方7个金字“人民永远怀念你”,表达了13亿人民的崇敬怀念之情。后盖雕刻小平语录和56朵梅花,象征中华民族大团圆。

手表庄重高贵中透出时尚,表壳上镶入豪华表所独有的金圈,表盘同样浮雕邓小平999纯金头像和镶嵌10颗钻石,表

盘下方的金字为“香港回归十周年”。表后盖为香港紫荆花标志,与母表上的梅花相呼应。

至高规格纪念藏品,首创4项第一

经国家权威机构鉴定,子母表各项指标完全符合国际ROHE标准,使用寿命至少在100年以上,同时具有收藏价值和实用价值。并且创造了4项收藏记录。第一,它上首次出现的纪念“子母表”,第二,首次把伟人纪念、祖国统一两大主题结合在一套藏品上;第三,镶钻石极多,共113颗;第四,出身名门,采用瑞士机芯,收藏价值

和实用价值集于一身。多项纪录确保了它不可比拟的权威龙头藏品地位,必将成为2007年收藏的风向标。

伟人题材、回归题材和表完美结合,奠定多重升值保障

收藏专家指出,有关伟人邓小平的高端纪念藏品升值潜力都非常惊人,像2004年发行的“邓小平诞辰一百周年”纯金银个性化邮票,从原始发行价3980元,现在是8000多,平均每年按30%的速度上涨,迎接香港回归时中国人民银行曾发行过一套纪念币,当时发行价

2800元,现在涨到10000元,足足涨了3倍!

不光如此,表本身也是快速升值的藏品之一,2005年海鹰集团推出的价格为30000元的纪念金表,在北京嘉德拍行以58000元的价格卖出;1994年Swatch推出的一款纪念表,价格1360元,限量发行33333套,到2001年,这套对表拍卖价格为56000元,7年涨了41倍。

钟表收藏专家杨老先生指出,“金钻子母表”首次出现,把伟人题材和祖国统一题材结合在一起,这个机会是非常难得,并且是用黄金和钻石等珍贵材质打造,价值不菲,大师工艺也非常精湛,1997套的发行量到了极点,升值潜力肯定会更大。

以前没有过,将来也不一定再有

这套“子母表”不仅是伟人和祖国统一题材,还含纯黄金和多颗钻石,工艺难度大,又开创了收藏品可“实用”的先



▲全球首发伟人题材、回归题材金钻“子母表”

发行公告:中华金钻子母表是“伟人题材、回归题材”的权威藏品,全球绝版限量发行1997套,收藏价18600元/套。每套都带有唯一收藏编号、鉴定证书、监制证书、质量监督防伪标志、收藏票,还附赠邓小平、香港回归两幅纯金画,见证以及香港回归前后的大型记录光盘,见证香港回归祖国的历史过程和惊心动魄的历史时刻。每套统一发行价18600元。南京指定发行地点:南京市龙蟠中路223号南京日报报业集团大厦一楼大厅;发行热线:025-81556076。地址:无锡市湖滨路4号无锡美术馆,电话:0510-85909080